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 Рочиште по захтеву оснивача Викиликса Џулијана Асанжа да га Британија не изручи
САД почело је у Вишем суду у Лондону, а Асанж није у судници нити се видео линком
укључио из затвора, јер се не осећа добро.

  

Заступник Асанжа Ед Фицџералд захвалио је суду у Асанжово име на напорима које је
уложио да види да ли оснивач Викиликса може да присуствује, али је судијама казао да
се његов клијент не осећа добро и да због тога неће уопште присуствовати рочишту,
преноси ББЦ.

  

„Асанж је тражио дозволу да присуствује, и дали смо му је“, казала је једна од судија
Викторија Шарп.

  

Асанжов адвокат је изнео аргументацију да му се дозволи жалба.
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Он је суду рекао да је Асанж изложен „неоправданом мешању у слободу говора“.

  

„Подносиоцу захтева се суди због политичких прекршаја“, навео је.

  

„Оптужница је политички мотивисана. Асанж је разоткривао озбиљан криминал. Гоне га
због бављења уобичајеном новинарском праксом прибављања и објављивања
поверљивих података, информација које су истините и очигледно од важног јавног
интереса“.

  

Ед Фицџералд је такође навео да у жалби жели да изнесе и да је Асанж био на мети
завере ЦИА да га убије, док се скривао у амбасади Еквадора у Лондону.

  

Ови наводи укључују „конкретне доказе“, додао је, али их британске судије нису
прописно испитале.

  

Истакао је да они морају да постану део Асанжовог случаја.

  

„Постоји стварни ризик од даљих вансудских поступака против њега од стране ЦИА или
других агенција“, тврди он.

  

Асанжа америчко тужилаштво терети за шпијунажу, и уколико буде испоручен Америци
прети му казна од 175 година затвора. Оптужнице против њега подигнуте су 2011, а
данас је 1700. дан од како је у затвору, а пре тога је био седам година у амбасади
Еквадора. САД га оптужују за одавање поверљивих података, које је преко Викиликса
Асанж објавио 2010. године.
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